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Αναπτύσσεται Επιχειρηματικό Πάρκο στον
Ασπρόπυργο, σε έκταση 2.061,82 στρεμμάτων και
25 εκατ. έργα υποδομής

2019/07/04 09:34 στην κατηγορία LOGISTICS

Με στόχο την ενθάρρυνση της συγκέντρωσης των βιομηχανικών δραστηριοτήτων σε
οργανωμένες, χωροθετημένες περιοχές όπου θα αναπτύσσονται οικονομίες κλίμακας
για τις επιχειρήσεις με περιβαλλοντικά υπεύθυνο τρόπο, προχωρά η δημιουργία
Επιχειρηματικού Πάρκου Τύπου Β’ στον Ασπρόπυργο.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Στις αρχές Ιουλίου δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως η σχετική Κοινή
Υπουργική Απόφαση που φέρει τις υπογραφές του αναπληρωτή υπουργού Οικονομίας
& Ανάπτυξης Στέργιου Πιτσιόρλα, του υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Γιώργου Σταθάκη και του αναπληρωτή υπουργού Σωκράτη Φάμελλου.

Σύμφωνα με το ΦΕΚ (B 2709), ως εταιρεία ανάπτυξης του Επιχειρηματικού Πάρκου
ορίζεται η Ανώνυμη Εταιρεία «ΦΟΡΕΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ (ΒΙΠΑ) ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ
ΝΟΤΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με διακριτικό τίτλο «ΒΙΠΑΝΟΤ 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΕ».
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Η

έκταση που πρόκειται να αναπτυχθεί το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα είναι συνολικής 
επιφάνειας 2.061,82 στρεμμάτων περίπου, βρίσκεται νότια του οδικού άξονα της
Λεωφόρου Ειρήνης (ή Λ. Νάτο) και διοικητικά υπάγεται στον δήμο Ασπροπύργου, της



Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής.

Ειδικότερα, το βόρειο όριο της προς οριοθέτηση περιοχής ταυτίζεται με τη Λ. Νάτο
(νοτιοανατολικά), σε μεγάλο τμήμα το όριό της ταυτίζεται με τη βόρεια οριογραμμή
του ρέματος της Μαύρης Ώρας και Δυτικά το όριο της περιοχής αποτελεί η
ανατολική οριογραμμή του ρέματος του Αγ. Γεωργίου ή Γιαννούλας.

Όπως επισημαίνεται, «το προς ανάπτυξη Επιχειρηματικό Πάρκο συνάδει με τις
κατευθύνσεις του χωροταξικού σχεδιασμού εθνικού επιπέδου για τη βιομηχανία, ο
οποίος αναγνωρίζεται την περιοχή της Δυτικής Αττικής ως το ισχυρότερο στοιχείο
της βάσης της μεταποίησης της μητροπολιτικής περιοχής της Αθήνας, επισημαίνει
την ενίσχυση του ρόλου του Θριασίου Πεδίου και υπογραμμίζει την άμεση ανάγκη
οργάνωσης των υφιστάμενων συγκεντρώσεων».

Εντός του Πάρκου μπορούν, μεταξύ άλλων, να εγκατασταθούν επιχειρηματικές
δραστηριότητες του δευτερογενούς και τριτογενούς τομέα, με εξαίρεση τα εμπορικά
κέντρα, επιχειρήσεις εφοδιαστικής αλυσίδας, αποθήκες και συγκροτήματα αποθηκών
οι οποίες δεν αποτελούν τμήματα των βιομηχανικών – βιοτεχνικών εγκαταστάσεων.

Έργα υποδομής 25 εκατ. ευρώ

Το ύψος της προβλεπόμενης δαπάνης για έργα υποδομής σε κοινόχρηστους και
κοινωφελείς χώρους ανέρχεται συνολικά σε 25.023.603 ευρώ και περιλαμβάνει
καθαρές δαπάνες ύψους 20.180.325 ευρώ.
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